
CÂMARA MUNICIPAL DE TEIXEIRA SOARES 
ESTADO DO PARANÁ 

 

 

REQUERIMENTO  N.º  08/2021  –  PEDIDO  DE  INFORMAÇÕES 

 
O Vereador que abaixo subscreve, no uso de suas atribuições legais e regimentais, entre elas, 

artigo 205 e parágrafos do Regimento Interno e 73, V, da Lei Orgânica Municipal, vem respeitosamente 

requerer deliberação e aprovação por parte do Egrégio Plenário desta proposição, a fim de que seja 

remetido PEDIDO DE INFORMAÇÕES ao Prefeito Municipal, sobre assuntos referentes à Administração 

Municipal, especificamente sobre a retirada do Pórtico da entrada da cidade, no sentido Fernandes 

Pinheiro/Teixeira Soares, mais precisamente no trevo de acesso à Cooperativa Frísia, solicitando-se as 

seguintes informações: 

a) A iniciativa de remover o referido equipamento público foi do Município, do DER ou da 

empresa Caminhos do Paraná? 

b) Se foi de iniciativa do Município, qual a motivação que levou a retirada do equipamento e 

se houve processo administrativo para a tomada de decisão? 

c) Caso tenha sido por orientação da concessionária ou outro órgão governamental, que seja 

encaminhada a esta Casa de Leis a documentação que justifica e/ou requer a retirada. 

d) Qual foi o destino dado a estrutura do equipamento retirado da PR? 

 

FUNDAMENTAÇÃO/JUSTIFICATIVA 
 

Da nata função de fiscalizar que cabe ao Vereador e diante de questionamentos de munícipes, 

apresenta-se este Pedido de Informações. 

Justifica-se tal requerimento, levando-se em conta que toda cidade, principalmente nas 

menores, os Pórticos e/ou Portais acabam sendo um ponto de referência para quem passa ou chega à cidade 

pela primeira vez, e nossa cidade atualmente só conta com um Pórtico na entrada de quem chega de Ponta 

Grossa, pois o segundo aqui em questionamento, só foi usufruído por pouco espaço de tempo, sendo este o 

motivo de nossa preocupação e da população que nos questiona.  

Assim, contando com o apoio dos demais pares, espera-se ver o presente Requerimento 

aprovado nesta Casa e atendido, no prazo legal, pelo Prefeito Municipal. 

Teixeira Soares, 27 de agosto de 2021. 

 
 
 
Tiago Bohn Bogo   

 

 
 
 


